

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ الَّذِیْ جَعَلَ لِكُلِّ شَيْءٍ قَدْرًا

۵۲۵۲

جہڑیل نمبر

روزنامہ

The Daily ALFAZL

روزنامہ

قیمت فی کپی ۱۵ روپے
۱۱ اسی اٹاٹی مسئلہ نمبر ۳۴۳ ۵ ستمبر ۱۹۷۱ نمبر ۲۰۰
جلد ۲۶

انجمن راجہ

15

۰۔ کراچی ۳ بجوک (ڈیڑھ فون)۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیزہ کی وصیت کے متعلق کراچی سے آدھ ۳ بجوک کی اطلاع منظر سے کہ حضور ایدہ اللہ العزیزہ کی وصیت کے متعلق سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ اجاب حضور ایدہ اللہ العزیزہ کے لئے قیامت دسلائی کے لئے توبہ اور التزام سے دعا کی جاتی ہے۔

۰۔ محرم چوہدری محمد شریف صاحب اخبار جہڑیل نمبر ۱۱۱۱ نے ہزاروں لسیوں سے لگا کر گورنر جنرل کی بھانجی کے نقصان کے موقع پر ملک بھر کے جدید افراد اور معززین کی موجودگی میں اسلامی تعلیم کی فضیلت اور عورت کے حقوق کے متعلق قرآن مجید کے ارشادات بیان کئے اور دعا کے ساتھ عزیزہ کو رحمت کیا۔ گورنر جنرل صاحب کی خواہش کے مطابق

محرم چوہدری صاحب نے ہی مسنون طریق پر نکاح کا اعلان کیا۔ ان رشتہ کے سر لحاظ سے بابرکت ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دکالت تشریح)

۰۔ روہ۔ مورخہ ۲۲ جنوری (اگست) کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے محرم شیخ ناصر احمد صاحب خالہ بی۔ اے آفیر طیب بنا۔ لیسٹ لائونگ کو دو روزہ رازندہ عطا فرمایا ہے۔ نومولود محرم محمد قمر شیخ محبوب عالم صاحب خالہ ایم۔ اے کا پوتا اور محرم ڈاکٹر مہتمم مصطفیٰ صاحب ربوہ کا نواسہ ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ان لشیخ ایدہ اللہ بنصرہ العزیزہ نے ازراہ عظمت توجیہ کیا نام "خالدا فخر" تجویز فرمایا ہے۔ اجاب جماعت دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ توجیہ کو وصیت دسلائی کے ساتھ نیک صالح اولاد خادم دین اور والدین کے لئے تیرہ لیکن بنائے۔ آمین

۰۔ محرم کریم احمد صاحب نعیم جو حضرت ڈاکٹر حضرت اللہ خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے چھوٹے صاحبزادہ ہیں۔ گزشتہ سال کمپنی کی طرف سے فی فارمیسی کی سزہ اعلیٰ تسلیم کے لئے امریکہ تشریف لے گئے تھے۔ وہ تسلیم عمل کرنے کے بعد تیرہ برس پہلے ہفتہ میں وہاں پاکستان آئے ہیں۔ اجاب ان کی حیرت سے واپس کے لئے دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں ان کا حافظہ و تامل و اور حیرت سے نازل مقصود پر پہنچائے آمین (منقولہ احمد خان روہ)

۰۔ محرم ملک دہا شہ فضل حسین صاحب ایک عرصہ سے بارہ چلے آتے ہیں۔ انڈیا کی تکلیف کی وجہ سے چلے پھرنے سے مندر ہیں۔ اجاب ان کی وصیت کا کئے دعا فرمائیں۔

ارشادات عالیہ حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

رویاء و کشف اور الہامات پر کبھی فخر نہ کرو خدا کے فعل پر اپنا فخر جاننا اور خوش ہونا جاہل کا کام ہے

”کسی کو ایک خواب آجائے یا چند الفاظ زبان پر جاری ہو جائیں تو وہ سمجھتا ہے کہ میں اب ولی ہو گیا ہوں۔ یہی نقطہ ہے جس پر انسان دھوکا کھاتا ہے۔ خواب تو جوہروں۔ چاروں اور بخروں کو بھی آجاتے ہیں اور سچے بھی ہو جاتے ہیں۔ ایسی چیز پر فخر کرنا تو لغت ہے۔ فرض کرو کہ ایک شخص کو چند خوابیں آگئی ہیں اور وہ سچی بھی ہو گئی ہیں۔ مگر اس سے کیا بنتا ہے۔ کیا سخت پیراں کے وقت ایک شخص کو دو چار قطرے پانی کے پلانے جائیں تو وہ بیچ جانے لگا۔ ہرگز نہیں بلکہ اس کی پیش اور بھی بڑھے گی۔ ایسا ہی جب تک کہ کسی انسان کو پوری مقدار معرفت کی اپنی کیفیت اور کثرت کے ساتھ حاصل نہ ہو تب تک یہ خوابیں کچھ شے نہیں۔ انسان کی عمدہ اور قابل تشفی وہ حالت ہے کہ وہ عملی زندگی میں درست اور صاف ہو اس کی عملی حالت خود اس پر گواہی دے۔ خدا تعالیٰ کے برکات اور زبردست خوارق اس کے ساتھ ہوں اور ہر دم اس کی تائید کرتے ہوں۔ تب خدا اس کے ساتھ ہے اور وہ خدا کے ساتھ ہے۔ ... ہماری جماعت کے آدمیوں کو چاہیے کہ لڑھی باتوں سے دل ہٹالیں۔ قیامت کے دن خدا تعالیٰ ان سے یہ نہیں پوچھے گا کہ تم کو کس قدر الہام ہوئے تھے یا کتنی خوابیں آتی تھیں بلکہ عمل صالح کے متعلق سوال ہوگا کہ کس قدر نیک عمل تم نے کئے ہیں۔ الہام وحی تو خدا تعالیٰ کا فعل ہے کوئی انسانی عمل نہیں۔ خدا کے فعل پر اپنا فخر جاننا اور خوش ہونا جاہل کا کام ہے۔“

(اخبار بدس جلد ۲ نمبر ۱۲)

روزنامہ افضل ریورہ

پورہ ۵ جنوری ۲۰۲۰ء

یورپ میں نشہ اور چیزوں کا بڑھنا ہوا استعمال

اسلامی دنیا کے سامنے ایک زندہ خدا۔ زندہ رسول اور زندہ کتاب کا نمونہ پیش کر سکتے۔ مغربی اقوام کی روح بڑھتی جا رہی ہے۔ لیکن ان لوگوں کی روح ایک زندہ مذہب کی تلاش میں ہے۔ لیکن جب مشیائے حق مختلف مذاہب کا جائزہ لیتے ہیں تو ان کو کسی مذہب میں زندگی کی تیش نہیں ملتی۔ زیادہ تر مذاہب فلسفیانہ رنگ میں یا توہمات کی صورت میں موجود رہ گئے ہیں۔ ان کے ماننے والے زندہ خدا کا چہرہ نہیں دکھا سکتے۔ لیکن اسلام کا دعوے ہی نہیں بلکہ ہر زمانہ میں رہنے والے لوگ اللہ تعالیٰ کی طرف سے لکھے ہوئے رہے ہیں جو زندہ خدا کا چہرہ دکھاتے رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کا وعدہ کہ

إِنَّمَا نَحْنُ كَسْرٌ لَّنَا الذِّكْرُ وَآتَاكُمَا فَنُطْنَان

ہر زمانہ میں پورا ہوتا رہے۔ اور محمد دین اللہ تعالیٰ کے پیغام کو ہمیشہ تازہ رکھتا ہے اور اللہ تعالیٰ کی قدرتوں کا مظاہرہ کرتے رہے ہیں۔ چنانچہ سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام میں اس غرض کے لئے مبعوث ہوئے ہیں۔ کہ مردہ دلوں میں از سر نو خدا تعالیٰ کی روح جیوگا۔ کہ زندہ خدا سے ملاقات کرادیں۔ الہام۔ کشف اور روایا وہ ذرائع ہیں جو انسان کو خدا تعالیٰ سے تکلم کر سکتے ہیں۔ اور انسان وہ مشاہدہ اور تجربہ کر سکتا ہے۔ جس کا مطلب یہ آج کل کی مادی ذہنیت کر رہی ہے۔

جو لوگ زندگی کے خواہ کرتے ہیں اور ذہنی حلا کو نشہ آور اشیاء کے استعمال سے بچنے کی کوشش کرتے ہیں۔ اگر وہ اس حقیقت سے دوچار ہیں جس سے اسلام انہیں وہ چار کرنا چاہتا ہے تو ان میں حقیقت زندگی کی روح پیدا ہو جائے۔ اور وہ یقیناً بجلتے زندگی سے فرار کا تو یہ اختیار کرنے کے زندگی کے لمحہ لمحہ سے وہ خطرات اٹھانے لگیں جو نشہ کی ترنگوں میں بھی ان کو مائل نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ یہ نشہ معنوی اور عارضی ہوتا ہے۔ جو اتر جاتا ہے تو زندگی سے اور بھی بیزاری پیدا ہو جاتی ہے۔ لیکن جو نشہ اسلام کی حقیقت تانی بنا دے وہ دائمی ہے جو بھی نہیں اترتا۔ جو زندگی کے فرار کی بجائے حقیقی طور پر زندگی کو دلچسپ بنا دیتا ہے۔ اور انسان حقوق اللہ اور حقوق العباد کی ادائیگی میں ایسا سرشار ہو جاتا ہے۔ کہ دنیا کے لئے اس کی زندگی غیر مترقبہ بن جاتی ہے۔ چنانچہ اسلام نے سیکڑوں نہیں ہزاروں ہزاروں نہیں۔ لاکھوں۔ کہہ ڈول انسان ایسے پیدا کیے ہیں جو زندگی میں بھر پور حصہ لینے کے ساتھ ساتھ دنیا کے لئے "خیر کثیر" بن کر رہے ہیں۔

الغرض جیسا کہ دنیا اسلامی اصولوں کی طرف نہ آئے گی۔ اس میں اب ایسے ہی لوگ پیدا ہوتے رہیں گے جو مادہ پرستی کے سمندر میں غرق ہوں گے جو کبھی نہ کبھی دن اٹھی نامانی سے ان قدر قیامتوں کا جن پر ان کو قابو ہے قلعہ استعمال کر کے کڑا ایسی جگہ ممکن ہے نظم و ضبط ہی کو تباہ کر کے رکھ دیں۔ ان قوتوں کا جن پر آج انسان نے تصرف پایا ہے جو امن و امان صرف اسی صورت میں ہو سکتا ہے کہ انسان تمام قوتوں کے وسیع کے سامنے سجدہ ریز ہو جائے۔ اور اپنی خودی کو ترک کر دے۔ ورنہ دنیا کے لئے بہت خطرہ ہو گا۔

مغرب سے "ہیز" کا فروغ مغرب کی بے ضابطہ تہذیب پر گویا فطرت کا ایک بھڑکا رہا نتیجہ ہے۔ یہ رد عمل ہے اس بے احساس تہذیبی زندگی کا جس کی طرف مغرب دنیا کو گھمٹ رہا ہے۔

دوسری طرف یہ رد عمل ہے ان مذہبی اجارہ داروں کے رد عمل کا جو اللہ تعالیٰ کی رحمتوں کے سمندر میں ایسے سمندور بن کر بیٹھ گئے ہیں جو زندگی کی کشتیوں اور انسانیت کے جہازوں کو ٹپ کر جاتے ہیں۔ جنہوں نے دین حق کو رسومات کے کیڑوں میں ڈھال کر دیا ہوا ہے۔ جو انسانوں کے اعضا و ریسہ میں اپنی جڑیں گاڑ دیتے ہیں۔ اور انہیں قبول کے اندر پناہ لینے پر مجبور کر دیتے ہیں۔

مقامِ ناصر

فطرت کے مقاصد کا نمائندہ ہے ناصر

تاریخ کے ہر دور میں نمائندہ ہے ناصر

کافور ہوئی ظلمتِ جاں جس کی ضیاء سے

اسلام کا وہ ماہِ درخشندہ ہے ناصر

آنکھوں میں لئے مستی عرفان ہے ناصر

سینے میں لئے دولتِ قرآن ہے ناصر

ملتا ہے شرجس کی دعاؤں کو اثر کا

لاریب کہ وہ صاحبِ ایمان ہے ناصر

آئینہ انوارِ رُخِ یار ہے ناصر

قربانِ رہ احمد ختار ہے ناصر

خیرہ ہیں جسے دیکھ کے عالم کی نگاہیں

اس عہد کا وہ گوہرِ شہوار ہے ناصر

سرمایہ صد خوبی و احسان ہے ناصر

اسکندرِ اقلیمِ دل و جان ہے ناصر

سے جاتا ہے جو کبھی کو ربوہ کی دعائیں

اس قافلہٴ دل کا ہادی خوان ہے ناصر

احمد کے خدا خال کی تصویر ہے ناصر

اسلام کی منہ بولتی تصویر ہے ناصر

چھپڑا تھا جسے مصلح موعود نے شہید

اس نغمہٴ جاں بخش کی تفسیر ہے ناصر

کاشانہٴ احمد میں چوراہاں ہی رہے گا

اسلام کا ہر نقش نمایاں ہی رہے گا

جس قافلہٴ شوق کا سالار ہے ناصر

وہ قافلہٴ شوق خراں ہی رہے گا

(مشہد الجواتی)

حضرت نواب محمد دین صاحب (علیہ السلام) کا ذکر خیر

۱۶

(مکرم محمد احمد صاحب سنوری کے کوشش)

(۲)

شہریت کی پابندی

ایک دن شام کے وقت جو وہ پورہ کے سٹیٹن پر بہ عاجز چہل قدمی کر رہا تھا کہ مجھے ریوے سٹیٹن پر غیر معمولی جیل پہل کا احساس ہوا۔ پولیس کے بھی خاص انتظامات نظر آئے۔ پوچھنے پر معلوم ہوا کہ اجیر شریف سے راجپوتانہ کے گورنر صاحب تشریف لارہے ہیں اور ہزار ہائیں مہاجر جو وہ پورہ پورٹیفیس اپنے وزرا کی عینت میں ان کا استقبال کرنے کے لئے پورے سٹیٹن پر آنے والے ہیں۔ مجھے بھی گورنر صاحب کے استقبال کا نظارہ دیکھنے کا شوق ہوا۔ تھوڑی ہی دیر بعد ہزار ہائیں اور وزیر اور تشریف لے آئے اور حضرت نواب صاحب بھی ہزار ہائیں کے ہمراہ تھے۔ اتنے میں گاڑی بھی پہنچ گئی اور ہزار ہائیں نے بڑھ کر گورنر صاحب کا استقبال کیا اور ان کے بعد وزیر اعظم نے ان کو خوش آمدید کہا۔ گورنر صاحب کے ساتھ ان کی لیڈی تھیں جو گورنر صاحب سے پہلے وزرا سے باری باری ہاتھ ملا کر آگے بڑھ جاتی اور پھر گورنر صاحب ہاتھ ملاتے۔ جب لیڈی حضرت نواب صاحب رضی اللہ عنہ کے سامنے آئی تو اس نے خود ہی بجائے ہاتھ ملانے کے صرف ہاتھ کے اشارہ سے سلام کیا اور ب سے زیادہ دیر تک حضرت نواب صاحب سے باتیں کرتی رہی۔ جب وہ آگے بڑھی تو گورنر صاحب نے حضرت نواب صاحب رضی اللہ عنہ سے مصافحہ کیا۔ میں نے یہ کیفیت دیکھی تو میری حیرانگی انتہا نہ رہی کہ لیڈی نے ہر شخص سے مصافحہ کیا مگر حضرت نواب صاحب سے صرف سلام پر اکتفا کیا حالانکہ دیر تک آپ سے باتیں بھی کرتی رہی ہے۔ آگے دن صبح سویرے حضرت نواب صاحب کے ڈرائیور حافظ صاحب سے ملا اور اس واقعہ کا تذکرہ ان سے کیا۔ حافظ صاحب نے بتایا کہ حضرت نواب صاحب احکام شہریت کی پابندی کا دہرا خیال رکھتے ہیں اور ساقی ہی نظر و ضبط کا بھی انہیں ممکن احساس ہوتا

ہے۔ کسی کی دل شکنی بھی انہیں گوارا نہیں ہوتی اس لئے وہ تمام متعلقہ انگریز انسان کو مقررہ ملاقات سے قبل اطلاع بھجوا دیتے ہیں کہ ان کے نزدیک اسلامی اصولوں کے تحت غیر محرم عورت سے ہاتھ ملانا جائز نہیں۔ اس طرح متعلقہ افراد بھی پوری طرح صورت حال سے باخبر ہوتے ہیں اور کوئی بد مزگی بھی پیدا نہیں ہوتی۔ آپ کے پُر جمال چہرہ سادہ سی دستار آپ کی موشاہدہ کی چار چاند لگا دیتی تھی۔ اگلے سے اگلے حاکم بھی آپ کی باوقار شخصیت سے متاثر ہونے لیتے رہتے۔

آپ صد سے زیادہ خلیق وطن اور بے انتہا و محبت کرنے والے انسان تھے۔ ہر ایک سے ہمدردانہ سلوک روا رکھتے۔ آپ کے پاس کثرت سے مہمان آتے مگر آپ خندہ پیشانی سے ان کو ہمیشہ خوش آمدید کہتے اور ان سے نہایت مشفقانہ برتاؤ کرتے۔ آپ ہمیشہ نوجوانوں کو ترقی کی طرف گامزن رہنے کی تلقین فرماتے رہتے اور ایسے مثالیں پیش فرماتے کہ کہیں اپنی محنت، کام کی لگن اور قابلیت کی بدولت نائب تحصیلدار کی ترقی کو ترقی کو ترقی کے لئے پانچ سال کے قلیل عرصہ میں تحصیلداری اور بعد ڈپٹی کمشنر کا عہدہ حاصل کیا اور اس کے بعد وزیر اعظم ہاؤس کو ملے اور ریونیو منسٹر جے پور اور جھوپٹ کے اعلیٰ عہدوں پر فائز ہوئے۔ آپ نہایت پاکیزہ اور سادہ زندگی بسر کرتے تھے۔ ایک بااعمال انسان تھے۔

حضرت نواب محمد دین صاحب رضی اللہ عنہ اپنی جہد و جدوجہد زندگی کے آغاز کی مثال دے کر نوجوانوں کو اعلیٰ ترین مقام کو حاصل کرنے کی تلقین فرمایا کرتے تھے۔ آپ بتایا کرتے تھے کہ میں نے اس زمانے میں میٹرک پاس کیا جب کوئی

شاؤنا دور ہی انگریزی تعلیم کی طرف توجہ دیتا تھا اور جب میں میٹرک پاس کر کے گھر آیا تو میری والدہ صاحبہ محترمہ سے لگاؤں کی ایک عورت نے طنز کی کہ تم تو ایسے خوشی منار ہی ہو جیسے تمہارا بیٹا تحصیلدار یا ڈپٹی کمشنر بن جائے گا۔ اس طنز کا میری زندگی پر بہت اچھا اثر پڑا اور میں نے دل میں مصمم ارادہ کر لیا کہ میں ڈپٹی کمشنر بن کر دکھاؤں گا۔ چند روز بعد ہی میں اپنے ضلع کے انگریز حاکم سے ملا اور اس سے ڈپٹی کمشنر بننے کی خواہش ظاہر کی انگریز حاکم بے حد خلیق اور ہمدرد نکلا۔ اس نے پورا اور قانون کوئی کام سیکھنے کے لئے میرے متعلق احکامات صادر فرمائے اور ان کاموں کی تربیت کی تمہیں کے بعد مجھے نائب تحصیلدار لگا دیا۔ تھوڑے ہی عرصہ میں اپنی محنت و قابلیت حسن کارکردگی اور ایمان داری کی بدولت ترقی کی منزلیں طے کرنا ہوا۔ ڈپٹی کمشنر کے عہدہ پر جا پہنچا۔

یہ اس زمانے کے لحاظ سے بہت بڑھی ترقی تھی۔
حضرت نواب صاحب مرحوم بیات جو دہ پور میں ایک نہایت ہی نیک ایمان دار شخصت مزاج حاکم سمجھے جاتے تھے۔ آپ کی تمام ریاست میں حکام اور رعایا دلی عزت کرتی تھی۔ ہزار ہائیں مہاجر جو وہ پورہ آپ کی حد سے زیادہ عزت و تکریم کرتے تھے۔ کیونکہ وہ آپ کو ایک بے ضرر عادل اور فرشتہ شخصت انسان سمجھتے تھے۔

احمدی نوجوانوں کے لئے حضرت نواب صاحب مرحوم کی ذات ایک عظیم نمونہ ہونا چاہیے۔ میری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ احمادی کو نواب صاحب مرحوم کی صفات کو اپنانے اور ان کی پیروی کی توفیق عطا فرمائے۔
جب کبھی مجھے حضرت نواب صاحب دین صاحب رضی اللہ عنہ کی یاد آجاتی ہے تو آپ کی بلند درجہات کے لئے دلی دعا نکلتی ہے اور آپ کی موجودہ اور آئندہ نسلوں کی ترقی و دنیاوی ترقی اور آپ کے خاندان پر بے شمار فضل اور رحمت کی دعا کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے جملہ افعال و خاندان کو آپ کے نقوش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔
امین شتم امین

ادائیگی زکوٰۃ احوال کو برقرار رکھنے اور ترقی کے لئے ضروری ہے۔

فضل عمر تعلیم القرآن کلاس میں شامل ہونے والے طلبہ و طالبات کے لئے

ضروری اعلان

پانچ سال متواتر شرکت کرنے والوں کے لئے خاص سہ

حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی منظوری سے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ جو طلب علم (یا طالبہ علم) مرکز میں ہر سال منتقل ہونے والی فصل عمر تعلیم القرآن کلاس میں متواتر پانچ سال شامل ہو کر امتحانات میں کامیاب ہو گا اسے حضور ایدہ اللہ کے دستخطوں سے ایک خاص سند دی جائے گی۔ پانچ سال کا عرصہ اس لئے مقرر کیا گیا ہے کہ اس عرصہ میں چھ پارٹ ہر سال کے حساب سے قرآن مجید کا ایک دور مکمل ہو جائے گا۔ اجاب کو چاہئے کہ اس سکیم میں شمولیت فرمائیں۔ جو طلبہ یا طالبات گزشتہ دو سال میں شمولیت اختیار کر کے امتحان میں کامیاب ہو چکے ہیں وہ اپنے موجودہ مکمل پورے سے طلبہ کے ساتھ ساتھ تاد قتر کا ریکارڈ مکمل رہے۔

نگار اجال عطا جانندھری
نائب ناظر اصلاح و ارشاد و تربیت

مجلس انصار اللہ ضلع خیرپور کے سالانہ تربیتی اجتماع کی مختصر روئاد

مجلس انصار اللہ ضلع خیرپور کا سالانہ تربیتی اجتماع مورخہ ۱۶ تا ۱۷ ستمبر ۱۹۷۸ء بعد نماز جمعہ بمقام گوٹھ نئے خاں زیر صدارت مکرم صوفی محمد رفیع صاحب امیر جماعت ہے۔ امدادیہ خیرپور ڈویژن مستقر ہوا۔ تلاوت کلام پاک کے بعد مکرم قریشی عبدالرحمان صاحب صاحب مرکزی نمائندہ و ناظم اعلیٰ انصار اللہ مجلس سابقہ سندھ نے عبد انصار اللہ دہرایا اور دعا کے بعد مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے سندھ کے درس قرآن کریم دیا۔ مکرم مولوی تیزبر احمد صاحب ریجان مری حلقے کے درس حدیث مسلم اور مکرم مولوی سردار احمد صاحب خادم نے درس لغویات دیا۔ مکرم چوہدری محمد ابراہیم صاحب سپرنٹنڈنٹ انصار اللہ مرکزی نے کئی توجہ سے ہماری تعلیم پر کوشش سنا۔ مکرم مولوی تیزبر احمد صاحب ریجان مری سلسلہ عالیہ نے "برکاتِ خلافت" کے موضوع پر تقریر فرمائی اور مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خدمت اسلام کے موضوع پر تقریر فرمائی اور یہ پہلا اجلاس نماز مغرب اور کھانے کے لئے برخاست ہوا۔

دومرا اجلاس زیر صدارت مکرم قریشی عبدالرحمان صاحب پانچ بجے شروع ہوا۔ اس اجلاس میں مستورات کے لئے بھی پردہ کا انتظام تھا کیونکہ قریبی مجلس سے کچھ مستورات بھی تشریف لائی تھیں۔ تلاوت کلام پاک کے بعد نظم سنائی گئی۔ اور پھر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کی "انصار اللہ زندہ رہا" کے موضوع پر شپٹ شدہ تقریر سنائی گئی۔ اس کے بعد مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر تقریر فرمائی اور بتایا کہ ہر خیر رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی سچی اتباع سے حاصل ہو سکتی ہے اور آپ کے آسورہ کو اپنانے کے لئے عقیدہ و پھر سچی کرنا ہر امدادی مرد عورت اور بچے کا فرض ہے۔ یہ اجلاس ایسے نیکو ختم ہوا۔

تیسرا اجلاس پانچ بجے صبح مسجد امجدی سے شروع ہوا۔ نماز تہجد یا جماعت اور نماز فجر کے بعد مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے درس قرآن کریم دیا۔ آپ کے بعد مکرم مولوی تیزبر احمد صاحب ریجان نے درس حدیث دیا۔ اس کے بعد مکرم قریشی عبدالرحمان صاحب ناظم اعلیٰ نے "ذکر حبیب" کے موضوع کے تحت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعدد واقعات سنائے جو احباب کے ازدیاد ایمان کا موجب ہوئے۔ یہ اجلاس ساڑھے چوبیس بجے اختتام پذیر ہوا۔

چوتھا اجلاس زیر صدارت مکرم قریشی عبدالرحمان صاحب مرکزی نمائندہ و ناظم اعلیٰ انصار اللہ پانچ بجے صبح منعقد ہوا۔ تلاوت کلام پاک و نظر کے بعد شپٹ ریچارڈ سے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی انصار اللہ مرکزی کے اجتماع کی آخری تقریر سنائی گئی۔ پھر تقریری مقابلہ ہوا جس میں انصار اللہ کے علاوہ خدام نے بھی حصہ لیا۔ مکرم چوہدری محمد ابراہیم صاحب نے "تسبیح و تحمید کی برکات" پر مضمون پڑھا۔ مکرم مولوی تیزبر احمد صاحب نے "حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا عشق رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم" کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے رسالہ انصار اللہ خریدنے کی تحریک فرمائی۔ احباب سے ۱۵ رسالوں کی نقد قیمت وصول ہو گئی۔ بعد مکرم فضل محمد خاں صاحب نے "ایک منہا" کا سندھی ترجمہ پڑھا۔ مکرم امیر صاحب نے انعامات تقسیم فرمائے۔ اس کے بعد مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے "حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ہم سے کیا ہے" کے عنوان سے ۴۰ منٹ تقریر فرمائی۔ مکرم ناظم صاحب انصار اللہ علاقائی نے انصار اللہ کو آئندہ سہ ماہی کے امتحان انصار اللہ میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شمولیت کی تحریک کی نیز ماہ ستمبر میں منائے جانے والے تربیتی ہفتہ کو کامیاب بنانے کی تلقین کی۔ آپ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث

کی کامل صحت یابی اور آپ کے مقاصد عالیہ کی کامیابی کے لئے ہمیشہ دعا کرتے رہنے کی تحریک فرمائی۔ آپ نے اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا جس نے اپنے فعل سے اجتماع کو ہر لحاظ سے کامیاب فرمایا۔ پھر خاک رسے احباب کا شکر یہ ادا کیا۔ مکرم قریشی عبدالرحمن صاحب نے عہد و پیمانہ اور دعا پڑھی۔ یہ برکت اجتماع خیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ **الحمد لله على ذلك**۔

اس اجتماع میں ضلع خیرپور کی مندرجہ ذیل مجلس نے بھرپور تعاون فرمایا۔ گوٹھ نئے خاں۔ گوٹھ غلام محمد۔ گوٹھ نسخہ دین۔ دیہہ مردوہ۔ جماعت صوبہ ڈیرہ۔ ضلع خیرپور کی مجلس کے علاوہ ضلع نواب شاہ کی مندرجہ ذیل مجلس کے احباب بھی شامل اجلاس ہوئے۔ باندھی۔ گوٹھ شاہ دین۔ کمال ڈیرہ۔ قرآباد

مکرم شہزادہ اجتماع کے لئے مکرم چوہدری تیزبر احمد صاحب ابن مکرم چوہدری نئے خاں صاحب نے بہت محنت سے کام کیا۔

فجزا ہم اللہ احسن الجزاء اس کے علاوہ مکرم چوہدری غلام محمد صاحب۔ چوہدری جلال الدین صاحب اور چوہدری سلطان علی صاحب نے بھی بہت کام کیا۔ **فجزا ہم اللہ احسن الجزاء**۔

خدا حافظ الامجدیہ کے ممبران نے بھی پورے شوق سے ہفتہ کی خدمت انجام دی اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر دے۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس اجتماع کی برکات کو تادیر قائم رکھے۔

خاک رسے انصار اللہ ضلع خیرپور

مجلس ارشاد کلپروگرام سولہ بڑی جماعتوں کے لئے لازمی ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ارشاد فرماتے ہیں کہ جس طرح مرکزی مجلس ارشاد مرکزیہ کے زیر اہتمام تقاریب ہوتی ہیں اسی طرح حسب ذیل دس بڑی جماعتوں میں بھی تقاریب ہوں گی۔

(۱) کراچی	(۲) ملتان	(۳) ساہیوال
(۴) لاہور	(۵) سیالکوٹ	(۶) راولپنڈی
(۷) پشاور	(۸) ڈھاکہ	(۹) سرگودھا
(۱۰) لاکھ پور		

ان جماعتوں کے امراء اور مری صاحبان اس بات کے ذمہ دار ہیں کہ مرکز کے پروگرام کے مطابق اپنے اپنے ہال اجلاس کراتے رہیں اور اس کی رپورٹ حضرت خلیفۃ المسیح ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں بھجواتے رہیں۔ اب ایک تازہ ارشاد ہیں حضور ایڈہ اللہ بنصرہ العزیز نے اس پروگرام کو مندرجہ ذیل چھ اور جماعتوں کے لئے بھی ضروری قرار دے دیا ہے جن کے نام یہ ہیں:-

(۱) کوشٹ	(۲) گجرات	(۳) گوجرانوالہ
(۴) حیدرآباد	(۵) چٹاگانگ	(۶) برہمن پڑیہ

ان جماعتوں کے امراء اور مری صاحبان کا بھی فرض ہے کہ مرکز کے مقررہ پروگرام کے مطابق جس کا اعلان انھیں ہوجاے باقاعدہ اجلاس منعقد کروائیں اور رپورٹ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں بھجواتے رہیں۔ امید ہے کہ احباب جماعت حضور کے ارشادات کی تعمیل کرتے ہوئے اس عملی تربیت سے پورا پورا فائدہ اٹھائیں گے۔

خاک رسے انصار اللہ

نائب ناظر اصلاح و ارشاد ڈیو پاکستان دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دینا

اقتصادی میدان میں پاکستان کی غیر معمولی ترقی

مردوں اور دو وقتاً حاصل شدہ حلوں میں عموماً جو تغیرات پایا جاتا ہے۔ وہ ان وجوہات میں سے ایک ہے جن کو ترقی اس وقت منظور ہونے کا اہمیت خاص کم ہے اس کے برعکس پاکستان کا معاملہ مختلف ہے یہاں مغرب میں جو صورت فکر لیا جاتا ہے اسے حقیقتاً کا جائزہ لینا جاتا ہے۔

پاکستان کا ترقیاتی تجربہ بیرونی دنیا کے لئے نہایت دلچسپی کا حامل کیوں ہے؟ اس کی کئی اور بھی وجوہات ہیں۔ لیکن یہ اسباب بہت اہمیت رکھتے ہیں مزید ترقی کے امکانات کا جائزہ دینے ہوئے ہیں یہ کہوں گا کہ پاکستان کی قیادت ایک ایسی حکومت کے ہاتھوں میں ہے جو اقتصادی ترقی کو اپنے مقاصد میں اولیت دیتی ہے۔ یز تمام وسائل سے بیرونی امداد کے حصول کو بھی اس طرح اہمیت دیتی ہے کہ اگر اس میں بہت زیادہ اضافہ نہ ہو تو اس میں بہت زیادہ کمی بھی نہ ہو۔ پاکستان میں حالی ہی میں زرعی پیداوار کی شرح میں بے حد اضافہ ہو چکا ہے لیکن یہ شرح پیداوار میں مسلسل فخر رکھتے زیادہ پیداوار دینے والے بیج پھیلانے اور دافر پانی اور کھاد اور سازوسامان اور جراثیم کش اور دیگر کمالات ہر چیز کو رکھی جاسکتی ہے یہ کام آئندہ چند برسوں میں کیا جاسکتا ہے۔ اس عرصے کے بعد پاکستان کو پانی کے استعمال اور فصل کی کاشت کے نئے طریقوں سے استفادہ کے لئے خود کو تیار کرنے کی ضرورت ہے۔ بنیادی اور عملی تحقیق کی جاسکتی ہے۔ بین پاکستان کو مناسب تجرباتی سٹیٹوں کی ضرورت ہے اور تربیت یافتہ زرعی ماہرین اور کارکنوں تاکہ مقامی استعمال کے لئے یہ طریقے اختیار کیے جا سکیں۔ پاکستان جیسے قدرتی دولت سے مالا مال ملک میں زراعت کو اولاً ترجیح دینے کی ضرورت ہے۔

گزشتہ دس سال کے دوران پاکستان نے اقتصادی میدان میں جو کامیابیاں حاصل کی ہیں وہ دنیا بھر میں مشہور ہیں اس کی اقتصادی ترقی کو ایک نمایاں کامیابی کی مثال کے طور پر سراہا جاتا ہے مستقبل کا ذکر کرنے سے پہلے یہ ضروری معلوم ہونا ہے کہ مختصراً اس حاصل شدہ ترقی کا جائزہ لیا جائے۔

اس ضمن میں جو بات سب سے زیادہ مشہور ہے وہ یہ ہے کہ پاکستان کے زرعی اور پاکستان کی حکومت ترقی کے زبردست خواہاں ہیں اور ترقی حاصل کرنے کے لئے ہر ممکن کوشش کرنے سے گریز نہیں کرتے پاکستان میں گھریلو پختوں کی بڑھتی ہوئی شرح برآمد کی ترقی میں اس کی اضافی کامیابی اور غنڈا میں خود کفالت اس کی ترقیاتی کوشش کی اہمیت واضح کرتے ہیں۔

بیرونی دنیا کی دلچسپی کی ایک وجہ پاکستانی معیشت پر عملی اور حقیقی تبدیلی ہے جو کہ پاکستان کی ترقیاتی پالیسی کا خاصہ ہے۔ پاکستان میں کئی سرمایہ کاری میں سرکاری شعبہ کا حصہ زیادہ ہے۔ بعض شو شکت ملکوں سے بھی زیادہ ہے۔ اس کے ساتھ پاکستان میں صنعت تجارت اور زراعت میں نجی سرمایہ کاری کے لئے کافی گنجائش رکھی ہے۔

پاکستان میں معنوعات کی پیداوار میں اضافے کی شرح دنیا کی تیز ترین شرحوں میں سے ہے۔ اگرچہ اس کی ابتدا بھی بنیاد سے لائی ہے۔ نجی یوں بیلوں میں جو ان کی ترویج اور پھیلانے میں پاکستان نے متعلقہ اشتیاقاتے دنیا بھر کے زرعی ماہرین کی توجہ اپنی طرف مبذول کی ہے پاکستان میں گذشتہ پندرہ سالوں میں منصوبہ بندی پر عمل درآمد کرنے میں طریقے اختیار کئے ہیں وہ غالباً کم ترقی یافتہ دنیا میں موثر ترین طریقے ہیں۔ دنیا کے بیشتر ملکوں میں پنجمی منصوبے تیار کئے جاتے ہیں۔ لیکن منصوبے پر مقرر کردہ

فضل عمر فاؤنڈیشن کیلئے وعدہ جاتی سو فیصدی ادائیگی

۱۶

مندرجہ ذیل کارخانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان راولپنڈی نے نقل عمر فاؤنڈیشن کے لئے اپنا وعدہ سو فیصدی ادائیگی کر دیا ہے۔ اس وعدہ کے انیس دینی اور دنیوی برکات سے ہمراہ وہ فرط اعزاز ہے۔ اس میں۔

- ۱۔ مکرم عبدالستار صاحب کارکن فضل عمر ہوسٹل۔۔۔۔۔ ۷۵
- ۲۔ محمد یعقوب صاحب و گارڈین دفتر پبلسٹیٹی۔۔۔۔۔ ۱۰
- ۳۔ امیر احمد صاحب پیر پور۔۔۔۔۔ ۲۶
- ۴۔ احمدین صاحب۔۔۔۔۔ ۲۶
- ۵۔ صالح محمد صاحب۔۔۔۔۔ ۲
- ۶۔ محمد اکرم صاحب پیر پور۔۔۔۔۔ ۲۶
- ۷۔ عبدالرشید صاحب مہنگا س مارکن دفتر راولپنڈی۔۔۔۔۔ ۶۰
- ۸۔ عبدالرحمان صاحب دہری۔۔۔۔۔ ۳۰
- ۹۔ محترم اسحاق احمد صاحب خیرت گڑھی سکول۔۔۔۔۔ ۱۰۰
- ۱۰۔ مسعود احمد صاحب۔۔۔۔۔ ۵۰
- ۱۱۔ رشید شروت صاحب۔۔۔۔۔ ۱۵
- ۱۲۔ جمیل شروت صاحب۔۔۔۔۔ ۱۵
- ۱۳۔ طیبہ صدیقہ صاحبہ۔۔۔۔۔ ۱۰۰
- ۱۴۔ کنیز فاطمہ صاحبہ۔۔۔۔۔ ۷۰
- ۱۵۔ سحر وار بیگم صاحبہ۔۔۔۔۔ ۱۰۰
- ۱۶۔ بلقیس بیگم صاحبہ۔۔۔۔۔ ۱۰۰
- ۱۷۔ محمود بیگم صاحبہ۔۔۔۔۔ ۵

مجلس خدام الاحمدیہ لاہور کی سالانہ تربیتی کلاس

اسال بفضلی تعالیٰ مجلس خدام الاحمدیہ لاہور کی سالانہ دور زد تربیتی کلاس پندرہ روزہ ہفتہ مورخہ ۱۷ شہرہ ہولہ بعد از نماز صبح ۱۱ بجے آغاز ہوئی تاکہ جاری رہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے توقع ہے کہ افتتاحی خطاب شیخ محمد احمد صاحب منظر آباد روڈ کی امیر موعوت احمدی لائل پور فراد میں کے ہفتہ کی رات کے اجلاس عام کی صدارت محترم مولانا عبدالرشید خان صاحب امیر سعادت احمدی لاہور فرما رہے تھے اس اجلاس میں محترم مولانا محمود صاحب سابق رئیس التعلیم مشرقی بنگالہ نے محترم مولانا دست محمد صاحب شاہ اور محترم مولانا غلام آبادی صاحب سید عبدالغفور صاحب احمدیہ ریلوے تقاریب فرمائی تھے۔ اتنا کہ دوسرے قبل دوپہر محترم شیخ اشرف احمد صاحب نے بیچ بیک وقت لاہور خدام کے علمی سوالات کے جوابات دیے تھے۔ اسی دن شام کو لاہور کی خطاب محترم صاحبزادہ مولانا طاہر احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ فرمائی تھے۔ مجلس لاہور دوسرے روز کی تربیتی مجلس کے اندام اور اطفال بچوں سے درخواست ہے کہ خداوند کے رسول ﷺ کی بات سننے اور سننے کے لئے اس موقع سے بھرپور استفادہ فرمائیں اور نیک نیت سے شمول ہوں۔ جہاں اللہ اس اجلاس کو ترقی بخواتین اور خواتین کو ترقی بخواتین کلاس مجلس خدام الاحمدیہ لاہور

نشور سی خدام الاحمدیہ کے لئے مرکز میں تجاویز پہنچنے کی آخری تاریخ۔ ایک سوک دسمبر ہے۔

فصل عمر فاؤنڈیشن کے وعدہ جاتا

کی وصول کیلئے

اہراء اصلاح فوری توجہ فرماویں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ فرمودہ مورخہ ۲۷ جولائی ۱۹۶۸ء میں مقامی جماعتوں کے عہدیداروں کو تاکید فرمائی ہے کہ وہ سالوں میں جو فاؤنڈیشن کی تحریک کا تیسرا سال ہے اور آخری سال ہے تمام وعدہ کنندگان احباب کو سفیدی وصول کریں۔

دفتر فضل عمر فاؤنڈیشن کی طرف اہراء اصلاح کی خدمت میں اس تاکید پر چھٹیاں بھجوائی گئی ہیں کہ وہ اپنے اصلاحی کاموں کی جامعیت کے عہدیداروں کو اپنے اپنے وعدہ کنندگان سے موجودہ رقم سونپیدہ کا حلیہ وصول کرنے کے لئے بار بار تاکید فرمائی ہیں اور اصلاحی کاموں کی ان چھٹیوں کے پیچھے کی اولیٰ شرط سے ان پر توجہ کر دینا ضروری ہے تاکہ محترم امیر صاحب ضلع لاہور سبھا کوٹ - پشاور - جہلم - بہاولپور وغیرہ میں اہراء اصلاح کے لئے ایسی ایک رسالہ میں دفتر فاؤنڈیشن کو اطلاع دی جائے۔ ان کی خدمت میں گزارش ہے کہ براہ مہربانی وہ فوری طور پر مبلغ فرماویں کہ انہوں نے دفتر فاؤنڈیشن پر کیا قدم اٹھایا ہے۔ ہر سال جیسا کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ہدایت فرمائی ہے۔ جلد عہدیداران جماعت فضل عمر فاؤنڈیشن کے بقایا جات سالوں میں سونپیدی وصول کرنے کے لئے اپنی ذمہ داری کو پوری وجہ کے ساتھ کامیابی کے ساتھ سرانجام دے کر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی تحریک پر لبیک کہتے ہوئے اللہ تعالیٰ سے جزائے بزرگی مستحق بنیں۔ جزاء اللہ تعالیٰ احسن الجزاء (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

وقف عارضی کی ایک برکت

وقف عارضی ایک بارکت تحریر ہے۔ ہر دفعہ اپنے اپنے اخلان و استعداد کے مطابق علیٰ عملی اور روحانی لحاظ سے جہاں دوسرے کو فائدہ پہنچاتا ہے۔ خود بھی مستفید ہوتا ہے۔ ذیل میں ایک وقف لکھتا ہوں۔ اگر ہر دفعہ عارضی وقف عارضی کی فائدہ دہندہ کو روکنے کی روشنی میں اس طرح اپنا محاسبہ کرے تو یہ حق بہ حق ہے اس کی اپنی اصلاح و تربیت کا موجب ہو سکتا ہے اور اس تحریر کا ایک یہ مقصد بھی ہے کہ تا وقت قیام علی و صلیٰ لحاظ سے ترقی کریں۔

حکیم مقبول رحمہ صاحب کا مدد عینی حرام الاحرام نے اسالی پہلی دفعہ وقف کیا اور مقررہ مقام پر ایک دن پہلے ہی چلے گئے۔ وہاں پہلی سب سے پہلے تو انہوں نے شہی گئے مبارک دی۔ کہ آپ حقہ چھوڑنے کا فریاد کرتے رہتے تھے۔ میں نے حقہ چھوڑ دیا ہے۔ اور یہ وقف عارضی کی پہلی اور بڑی برکت تھی نصیب ہوئی ہے۔ انہوں نے تیار کیا کہ میں ۵ سال سے حقہ لکھتا رہا تھا۔ رات اپنے پرانے بیجا بیرون اور درگاہوں نے حقہ نوشی ترک کرنے کی تحریک کی۔ لیکن مجھے اس کی جرأت نہ ہوئی تھی۔ اور یہ کام بہت مشکل مسلم ہوتا تھا۔ نفس کجا بناتا تھا۔ آخر وہ وقف آ گیا۔ کہ میں اس وقت سے بچ گیا۔ وہ اس طرح کہ جس دن میں وقف عارضی کے سلسلہ میں پہلا ۲۳۳ دھیرہ کے پہنچا۔ تو ایک دوست حقہ لے کر آئے۔ اور میں نے پیلا۔ اگرچہ میں اپنا ساہان بھی لے کر گیا تھا۔ جس چیز تے مجھے سب سے زیادہ حقہ چھوڑنے پر مجبور کیا وہ وقف عارضی کا یہ شرط یا قید تھی۔ کہ کسی مقامی دوست سے کچھ گناہا نہیں اور نہ ان کی تکلیف کا موجب بنا ہے۔ اس شرط کے ذہن میں آنے سے میرے دل میں شدت سے یہ احساس پیدا ہوا۔ کہ ان کے ساتھ حقہ لینا بھی اس شرط یا قید کے خلاف ہے۔ اور یہ خلاف و نہ کامیاب حقہ نوشی کی عادت کے نتیجے میں ہوتی ہے۔ جس کو میں ممبر کی محکمہ نظر انداز کر رہا ہوں۔ اس خیال کے ساتھ ہی دل میں سخت مذمت پیدا ہوئی۔ اور وہیں نے حقہ کا نہ دوسری طرف پھیر کر عزم کیا کہ حقہ نہیں بڑھ گا۔ اس طرح اپنے اس بارے سے نجات حاصل کی۔ اور یہ وقف عارضی میرے لئے بہت بڑی برکت کا موجب ہوا۔ الحمد للہ۔ اللہ تعالیٰ حضرت خلیفۃ المسیح کو رحمت و سلامتی سے کام کرنے والی ذمہ داری عطا فرمائے۔ آمین۔ جو ہر دفعہ لکھنے کے لئے تدا بیر مریختے رہتے ہیں۔ سکیم صاحب ایک مجلس فرمان ہیں۔ ان شرطی ہوتے عزم ہر گناہا ہے۔ اولاد کی نعمت سے محروم ہیں۔ احباب سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو نیک و صالح اولاد عطا فرمائے۔ جو دنیاوی دنیاوی کاموں سے اسلام و احرامیت اور اولاد کی عزت کا موجب ہو سکیں۔ (شیر احمد قرہ جو جہ ۱۲ اظہار وقفہ)

تعلیم الاسلام ڈل اسکول کاشاندار نیتجہ

احباب جماعت کو یہ سن کر خوش ہوگی کہ اسلام تعلیم الاسلام ڈل اسکول محمد آباد سیکٹ ضلع تھراپار کے سترہ طلبہ ارٹھان میں شریک ہوتے تھے۔ جن میں سے ۱۰ طلبہ کا میاں ہوتے۔ مذکورہ بالا کا میاں طلبہ میں سے ۹ طلبہ نے خدائے تعالیٰ کے منن و فضل و کرم سے وظائف حاصل کئے ہیں اور ضلع بھر میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔

دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ جلد سٹات محمدان سکول کو صحیح طور پر کام کرنے اور اس سے بھی بڑھ کر نئے نئے ترقی بخنے۔ آمین۔ (میتھاسہ تعلیم الاسلام ڈل اسکول محمد آباد سیکٹ ضلع تھراپار)

دعا مختصر میرے چھوٹے برادر نسیمی عزیز ملک دیشیہ احمد صاحب اس ملک کو شرفیہ صاحب مرحوم آت لاہور جو ملک محمد زید صاحب کے بیٹے تھے کہ وہ مورخہ ۲۹ بروز جمعرات دن کے قریب ۱۱ بجے ایک شخص نے گولی کا نشانہ بنا کر شہید کیا۔ انا اللہ و انا الیہ و انا عنہ۔ مرحوم کی عمر صرف دو سال کی تھی۔ مرحوم کے پاس لگان میں میرہ طالعہ میں سمائی اور پانچ ہتھیلیں ہیں۔ عزیز مرحوم کی اچانک وفات سے اسے مانند ان کو شہید ہونے پہنچا ہے۔ احباب دعا فرمادیں کہ خدا تعالیٰ مرحوم کو رحمت اللزومہ میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور علیہ پمانہ کان کو صبر جمیل اور اس عظیم حد پر برداشت کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ (شیخ محمود احمد سیدہ وقفہ)

ارشادات عالیہ حضرت فضل عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ

بیرونی ملک میں تبلیغ اسلام کے لئے اور اس ملک میں بھی اللہ تعالیٰ کا نام بلند کرنے اور سلسلہ کے کامل کو مضبوطی سے چلا کر اپنے ایسے نوجوان کی خدمت سے جو اپنی زندگی میں خدمت دین کے لئے وقف کریں۔ میں شہادے سے بتا چلاؤں اور ان کی تحریک کا تمام وسیع کرنے کے لئے ہمارے پاس دو چیزیں نہیں اگر ساری جماعت اپنی ساری دولت بھی دیدے تب بھی اتنا دو پیہ ہمارے ہاتھ میں نہیں آ سکتا۔ جس کے ذریعہ ہم اس کام کو سر انجام دے سکیں جو اس وقت ہمارے سامنے ہے۔ اگر تم کام کر سکتے ہو تو اس طرح کہ نوجوان اپنی زندگیوں وقف کریں اور وہ قلیل گزارہ ہر جوان کا حیثیت کے لحاظ سے قلیل ہوں کام کریں۔ پس میں آج پھر اپنی جماعت کے نوجوان کو توجہ دلانا ہوں کہ وہ بہت کم کے آگے نہیں اور اس جوش کا ثمرت دین جس کا اثنا دہ اس طرح کیا کرتے ہیں کہ ہم اپنی جانیں احرامیت کی عزت کی حفاظت کے لئے قربان کرنے کے لئے تیار رہیں۔ (دکالت دیوان تحریک مجیدہ - اردو)

جامعہ احمدیہ میں داخلہ

جامعہ احمدیہ میں داخلہ کے لئے وقفہ زندگی طلبہ کا انٹرویو اور انٹرویو مورخہ ۱۴ جنوری ۱۹۶۸ء کو منعقد ہوا۔ ۱۹۶۸ء میں ۱۰ بچے دفتر دکالت دیوان میں لیا جانے لگا۔ داخلہ کے لئے میری کاپی پاس کرنا ضروری ہے۔ ایف۔ ٹی۔ ایف۔ ٹی۔ پاس نوجوان بھی داخلہ کے لئے جاتے ہیں۔ جو نوجوان اپنی زندگی وقف کرنا چاہتے ہیں فوری طور پر وکیل دیوان تحریک مجیدہ کو اطلاع دیں۔ (دکالت دیوان تحریک مجیدہ - اردو)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو برہائی ہے اور تنگ کیا نفس کو کرتی ہے

سکرول
 تونک
 گرتے بالوں، بسکری اور
 قبل از وقت
 بالوں کے سفید ہونے کا
 تیز بہت میسر نامک
 بھٹہ بڑے بڑے ہارن اور میٹھ کے کپڑے

اعلان نکاح

۱۸

مکم محمد احمد صاحب ایم ایس سی بیگڑی مال - جماعت احمدیہ حلقہ دہلی دروازہ
 ابن مکرم میاں نذیر محمد صاحب دہلی دروازہ لاہور کا نکاح محترم شیخ پرزین صاحبہ
 بنت محترم مولوی غلام حسین صاحب دہلی دروازہ لاہور کے ساتھ مبلغ چھ ہزار روپے
 مہر پر محترم مولانا دین محمد صاحب شالم ایم اے کے مرلی سلسلے مسجد احمدیہ
 دہلی دروازہ میں ۳۰ اگست ۱۹۶۸ء کو بعد نماز جمعہ پڑھا۔ بزرگان سلسلہ در
 اجاب جماعت سے اس رشتہ کے بر لحاظ سے بابرکت ہونے کے لئے دعا کی
 درخواست ہے۔
 (بشر الہی احمد احمدیہ مسجد بیرون دہلی دروازہ لاہور)

مذکورہ نوس

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پی ڈی پیو آر ملتان کوڈیٹ پاکستان ٹینڈنگ ریٹ کمیٹی کے
 نیشنل آف ریٹس جلد سوم حصہ دوم کمیونٹی سٹیٹوٹل آف ریٹس ۱۹۶۶ء سے
 کم یا زیادہ فی صد نرخ پر مندرجہ ذیل کاموں کے لئے سالم اعداد میں ۲۸ ستمبر ۱۹۶۶ء
 کو دہلی کے بارے تک ٹینڈنگ مطلوب ہے۔

- (۱) درجہ چہارم کے ملازمین کے ۱۶ یونٹ کوارٹروں کی فراہمی یعنی ایک یونٹ
 گلابداس، ۲۱ یونٹ راجرام، ۲۱ یونٹ شجاع آباد میں، ۲۱ یونٹ جگ میں
 ایک یونٹ بی بی، ۲۱ یونٹ شہید شاہ میں، ۲۱ یونٹ مظفر آباد میں، ۲۱ یونٹ
 شام کوٹ میں، ۲۱ یونٹ اوڈیو سیکشن ملتان میں۔
- (۲) تخمیناً لاگت ۱۳۰۰۰ روپے، زر ممانت ۲۲۰۰ روپے، مدت تکمیل ۱۵ ماہ
 ملتان میں درجہ چہارم کے ملازمین کے لئے ۶ یونٹ مساف کوارٹروں کی فراہمی
 تخمیناً لاگت ۸۲۰۰۰ روپے، زر ممانت ۱۰۰۰ روپے، مدت مقررہ ۱۵ ماہ
- (۳) شورکوٹ ایئر پورٹ درجہ چہارم کے ۶ یونٹ مساف کوارٹرز
 تخمیناً لاگت ۲۲۰۰۰ روپے، زر ممانت ۸۰۰ روپے، مدت تکمیل ۱۵ ماہ
- (۴) خانپنڈ میں درجہ چہارم کے ۱۵ یونٹ مساف کوارٹرز
 تخمیناً لاگت ۱۰۵۰۰ روپے، زر ممانت ۲۱۰۰ روپے، مدت تکمیل ۱۵ ماہ
- (۵) درجہ چہارم کے ۴ یونٹ مساف کوارٹرز یعنی ۳ یونٹ مظفر گڑھ میں، ۱ یونٹ
 لیٹ میں، ۱ یونٹ دریاخان میں، بھکسب ڈویژن میں۔
- (۶) تخمیناً لاگت ۲۹۰۰۰ روپے، زر ممانت ۱۰۰۰ روپے، مدت تکمیل ۱۵ ماہ
 درجہ چہارم کے ۸ یونٹ مساف کوارٹرز کی فراہمی یعنی ایک یونٹ چیمبر ڈیوڈ،
 اور ۷ یونٹ خانیوال، ساہیوال سیکشن میں راجپوت نگر کے مقام پر
- (۷) تخمیناً لاگت ۵۶۰۰۰ روپے، زر ممانت ۱۱۰۰ روپے، مدت تکمیل ۱۵ ماہ
 درجہ سوم کے ۶ یونٹ مساف کوارٹرز یعنی ایک یونٹ شجاع آباد میں، ۵ یونٹ ملتان میں
- (۸) تخمیناً لاگت ۱۰۸۰۰۰ روپے، زر ممانت ۲۳۰۰ روپے، مدت تکمیل ۱۵ ماہ
 درجہ سوم ۶ یونٹ مساف کوارٹرز یعنی ۲ یونٹ خانیوال میں، اور دو یونٹ شورکوٹ روڈ
- (۹) درجہ سوم کا ایک یونٹ مساف کوارٹرز کے مقام پر
 تخمیناً لاگت ۱۹۰۰۰ روپے، زر ممانت ۴۰۰ روپے، مدت تکمیل ۱۵ ماہ
- (۱۰) بھکسب ڈویژن میں درجہ چہارم کے کپے کوارٹروں کی کپے کوارٹروں میں تبدیلی
 تخمیناً لاگت ۵۲۰۰۰ روپے، زر ممانت ۱۰۰۰ روپے، مدت تکمیل ۱۵ ماہ

پتہ مطلوب ہے

مکم ایم صاحب ڈیڑھ روڈ تاجی عطار الہی صاحب وصیت نمبر ۷۹۹
 سالقہ ایڈریس فضل عمر ہسپتال رابعہ کامیابہ ایڈریس مطلوب ہے۔ اگر کسی شخص کو
 انک کے علاوہ ایڈریس کا علم ہو یا موصوف خود اس اعلان کو پڑھیں تو فریضہ کافتر
 بہشتی مقبرہ رابعہ کو اطلاع دے کر ممنون فرمائیں۔
 ڈیکوری مجلس کارپرداز رابعہ

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

لمصلح المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کارشاد

سیدنا حضرت المصلح المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صلوات
 اللہ علیہ وسلم کے خیام کی طرف سے دعوتِ نبویہ بیان کرتے ہوئے فرماتے
 ہیں۔

لا اس وقت چونکہ سلسلہ چوہدری بہت ہی مادی ضرورتی میں آئی ہے جو عام آمد
 سے پوری نہیں ہو سکتی اس لئے خفی ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ یہ
 ہے کہ جماعت کے اخراجات سے جس کسی نے اپنا حصہ دوسری جگہ بطور امانت
 رکھا ہے وہ فوری طور پر اپنا حصہ جماعت کے خزانہ میں بطور امانت
 صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام لیں
 اس میں تاخیر نہ ہو اور وہیں سارا ہی جو حصہ جماعت کے لئے رکھتے ہیں اسکی
 طرح اگر کسی زمیندار نے کوئی جائیداد یعنی جو حصہ اسے کوئی جائیداد رکھنا چاہتا
 ہو تو اسے اجاب صورت اتنا دینے اپنے پاس رکھ سکتے ہیں جو خفی طور
 پر جائیداد کے لئے ضروری ہے اس کے ساتھ تمام روپیہ جو بنکوں میں رکھنا
 کا صحیح ہے سلسلہ کے خزانہ میں بھی جہاں چاہیے۔
 (افسرانہ اخبار احمدیہ)

درخواست ملے دعا

- ۱- میرا اہم جی ہے اجاب کرام دین بزرگان سلسلہ سے درخواست ہے کہ عاقر ماریاں لہ
 اللہ تعالیٰ سے اسے صحت کا ملو عاقد عطا فرمائے آمین (مکمل تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۶۸ء)
- ۲- میرے والد محترم شیخ بشیر احمد صاحب آنٹ لادھوٹے بے عرصہ سے بیمار چھے آ رہے
 ہیں ان کی صحت کا مدد عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
 (شیخ الطاف احمد احمدی آنٹ لادھوٹے)
- ۳- عزیزم شہید محمود احمد صاحب ابن سید مقبول حسن صاحب مرحوم شہید شہید علی
 جی امدان دون ہسپتال میں داخل ہیں۔ جہاں اجاب کرام دین بزرگان سلسلہ سے ان کی
 صحت کے ملو عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے (سید احمد علی جی جماعت احمدیہ رابعہ)

فائدہ ڈیڑھ ٹی بی ڈی پیو آر ملتان کے دیس اکا ڈنٹس سیکشن سے ۱۸ اگست
 ۱۹۶۸ء کے کام کے دنوں میں دن کے گیارہ بجے تک لیا سکتے ہیں۔ دیگر
 شرائط دیکھنا لیا بھی دفتر مہیا سے حاصل کیے جاسکتے ہیں۔ مندرجہ ذیل ہر شخص ان ٹیکٹوں
 کے ہاتھ فروخت کیے جائیں گے جن کے نام اس ڈویژن کی منظور شدہ فہرست میں شامل ہیں
 جن ٹیکٹوں کے نام اس ڈویژن کی منظور شدہ فہرست میں شامل نہیں ہیں وہ بھی مندرجہ
 ذیل ٹیکٹوں کے نام ہیں۔ لیکن انہیں اپنے مندرجہ ذیل اسماء اور دستاویزات منسلک کرنی ہوں گی
 جن کے سابقہ تجربہ اور موجودہ مالی حالت کو ظاہر کریں۔ اندر کی گئیے انہیں سے تصدیق شدہ
 ہوں جن ٹیکٹوں کے ساتھ مطلوبہ دستاویزات نہیں ہوں گی، انہیں مسترد کر دیا جائے گا
 کمیونٹی سٹیٹوٹل آف ریٹس ۱۹۶۶ء کو دفتر کی اوقات میں ڈویژن آف پی ڈی پیو آر ملتان کے
 اکا ڈنٹس سیکشن میں لا حشر لیا جاسکتا ہے۔

تعلیم الاسلام کالج کالیف ایف ایف ایس سی کا تفصیلی نتیجہ

امسال تعلیم الاسلام کالج کالیف سے ایف ایف ایس سی ٹان میڈیکل کے امتحان میں ۲۵ طلبہ شریک ہوئے تھے ان میں سے ۲۳ طلبہ کامیاب ہوئے نتیجہ کی اوسط ۲۲.۵۵ رہی۔ ایف ایف ایس سی میڈیکل میں ۲۵ طلبہ شرکت کی تھی۔ ان میں سے ۲۲ طلبہ کامیاب قرار پائے۔ نتیجہ کی اوسط ۲۸.۸۸ رہی۔ آرٹس گروپ میں ۹۰ میں سے ۲۸ طلبہ کامیاب ہوئے اور نتیجہ کی اوسط ۵۳.۳۵ رہی۔ ٹان میڈیکل گروپ کے طالب علم مک جیب الرحمن نے ۸۶ فیصد نمرہ حاصل کر کے پوزیشن نمائیاں پوزیشن حاصل کی۔ تفصیلی نتیجہ درج ذیل ہے:-

ٹان میڈیکل گروپ

رد نمبر	نام	نمبر	نمبر	نمبر	نمبر
۱	مک جیب الرحمن	۳۳۶۱۷	۷۸۷	۲۲۶۱	۲۶۲
۲	جیب الرحمن	۳۳۶۱۸	۵۶۲	۲۲۶۲	۵۵۵
۳	عبدلکیم عابد	۳۳۶۱۹	۵۸۶	۲۲۶۳	۲۲۲
۴	محمد سلیمان	۳۳۶۲۱	۶۹۱	۳۲۶۴	۵۶۱
۵	میرزا عبدالرحمن قادری	۳۳۶۲۵	۲۳۳	۲۲۶۵	۶۶۲
۶	اقبالی احمد	۳۳۶۲۴	۶۰۵	۳۲۶۶	۲۲۱
۷	رفیق احمد	۳۳۶۲۲	۵۳۵	۳۲۶۷	۵۲۰
۸	اقبال حسین	۳۳۶۳۵	۵۰۷	۳۲۶۸	۵۰۸
۹	محمد اسلم بھنگا	۳۳۶۳۶	۵۱۵	۳۲۶۹	۶۰۵
۱۰	نصرت اللہ خان	۳۳۶۳۸	۶۵۶	۳۲۷۰	۲۵۸
۱۱	محمد دین سنگھ	۳۳۶۴۰	۵۶۵	۳۲۷۱	۲۶۵
۱۲	کافضل حسین	۳۳۶۴۳	۶۲۱	۳۲۷۲	۲۶۵
۱۳	منظور احمد	۳۳۶۴۴	۶۰۶	۳۲۷۳	۲۶۵
۱۴	نصرت اللہ خان ناصر	۳۳۶۴۵	۵۰۵	۳۲۷۴	۲۶۵
۱۵	نعیم احمد	۳۳۶۴۸	۵۲۷	۳۲۷۵	۲۶۴
۱۶	منور احمد	۳۳۶۴۹	۶۳۰	۳۲۷۶	۲۶۴
۱۷	جمیل علی محمد	۳۳۶۵۱	۶۹۲	۳۲۷۷	۲۶۴
۱۸	رشید احمد	۳۳۶۵۵	۵۱۹	۳۲۷۸	۲۶۴
۱۹	خالد امیر	۳۳۶۵۶	۵۳۸	۳۲۷۹	۲۶۴
۲۰	محمد خان سلیم	۳۳۶۵۸	۵۵۶	۳۲۸۰	۲۶۴
۲۱	ادھت احمد	۳۳۶۶۷	۶۹۰	۳۲۸۱	۲۶۴
۲۲	محمد سلیمان	۳۳۶۶۹	۶۹۲	۳۲۸۲	۲۶۴
۲۳	منشور احمد	۳۳۶۷۱	۶۶۶	۳۲۸۳	۲۶۴

میڈیکل گروپ

رد نمبر	نام	نمبر	نمبر	نمبر	نمبر
۱	سید عبدالکریم	۳۳۶۹۹	۶۶۵	۳۳۷۰	۲۶۵
۲	معاذ اللہ خان	۳۳۷۰۲	۲۶۶	۳۳۷۱	۲۶۶
۳	غلام فرید	۳۳۷۰۵	۲۱۸	۳۳۷۲	۲۶۶
۴	ریاض الغزالی	۳۳۷۰۷	۲۶۷	۳۳۷۳	۲۶۶
۵	نذیر احمد	۳۳۷۱۱	۲۰۹	۳۳۷۴	۲۶۶
۶	محمد سعید خان	۳۳۷۱۶	۲۲۵	۳۳۷۵	۲۶۶
۷	ذوالفقار علی	۳۳۷۱۷	۳۹۱	۳۳۷۶	۲۶۶
۸	محمد نسیم	۳۳۷۲۱	۲۶۹	۳۳۷۷	۲۶۶
۹	نصیر احمد	۳۳۷۲۲	۲۸۹	۳۳۷۸	۲۶۶
۱۰	سلیم احمد اختر	۳۳۷۲۴	۲۱۷	۳۳۷۹	۲۶۶
۱۱	محمد تقی	۳۳۷۲۶	۵۳۷	۳۳۸۰	۲۶۶
۱۲	محمد یونس	۳۳۷۳۱	۲۵۰	۳۳۸۱	۲۶۶
۱۳	محمد نذیر	۳۳۷۳۲	۲۵۰	۳۳۸۲	۲۶۶
۱۴	غلام مصطفیٰ	۳۳۷۳۳	۵۳۰	۳۳۸۳	۲۶۶
۱۵	نصیر الدین محمود	۳۳۷۳۴	۲۶۶	۳۳۸۴	۲۶۶
۱۶	ابن الاسلام	۳۳۷۳۵	۲۶۰	۳۳۸۵	۲۶۶
۱۷	منظور احمد	۳۳۷۳۷	۲۶۶	۳۳۸۶	۲۶۶
۱۸	محمد نواز	۳۳۷۳۸	۵۰۵	۳۳۸۷	۲۶۶
۱۹	خلیل احمد	۳۳۷۳۹	۲۶۷	۳۳۸۸	۲۶۶
۲۰	محمد امین	۳۳۷۴۱	۲۸۶	۳۳۸۹	۲۶۶
۲۱	منیر احمد	۳۳۷۴۵	۲۰۹	۳۳۹۰	۲۶۶
۲۲	نصرت اللہ	۳۳۷۴۶	۵۱۱	۳۳۹۱	۲۶۶
۲۳	محمد یونس	۳۳۷۴۸	۵۲۲	۳۳۹۲	۲۶۶
۲۴	جمیل احمد	۳۳۷۴۹	۵۸۳	۳۳۹۳	۲۶۶
۲۵	محمد عرفان	۳۳۷۵۱	۵۱۹	۳۳۹۴	۲۶۶

آرٹس گروپ

III	۲۲۸	محمد اعجاز	۳۳۵۵۴
V	۲۷۵	محمد امجد	۳۳۵۵۵
VI	۵۳۰	عبدالرشید بھٹی	۳۳۵۵۶
III	۲۰۶	محمد دراز بھٹی	۳۳۵۵۸
VI	۲۰۰	محمد ظفر اللہ	۳۳۵۶۳
V	۵۲۶	جمیل الرحمن	۳۳۵۶۵
III	۲۱۲	منظور احمد	۳۳۵۶۶
II	۵۰۸	ریاض احمد	۳۳۵۶۸
VI	۵۲۹	محمد شجاع حسن	۳۳۵۶۹
VI	۵۲۶	منیر احمد	۳۳۵۷۰
VI	۲۷۲	منظور احمد	۳۳۵۷۲
VI	۵۱۱	ایس محمد حسین	۳۳۵۷۴
III	۲۱۵	محمد اختر	۳۳۵۷۵
III	۲۳۳	محمد سلیم خان	۳۳۵۷۶
III	۲۳۲	عبداللطیف	۳۳۵۷۷
V	۲۵۶	ارشاد احمد	۳۳۵۸۰
VI	۲۷۲	نعیم الدین	۳۳۵۸۱
VI	۲۶۵	ایس عبداللطیف	۳۳۵۸۲
I	۶۱۸	حافظ عباس علی	۳۳۵۸۳
V	۲۸۳	غلام اکبر	۳۳۵۸۷
III	۳۵۲	ریاض حسین لال	۳۳۵۸۹
V	۲۵۰	ذوالفقار علی	۳۳۶۰۱۳
V	۲۸۸	سید محمد عابد	۳۳۶۰۱۴

(پروفیسر)

اعلانات نکاح

مکرم قاضی محمد نذیر صاحب لائسنس یافتہ اصلاح و ارشاد ڈپارٹمنٹ
 ۳۰ مظہر کوٹ خلیفہ جہ سے قبل سید مبارک ربیعہ سے مندرجہ ذیل دو نکاحوں
 کا اعلان فرمایا۔
 ۱۔ مکرم محمد جمیل صاحب لائسنس یافتہ اصلاح و ارشاد ڈپارٹمنٹ کا
 نکاح منیب النساء صاحبہ سے مکرم محمد جمیل صاحب لائسنس یافتہ اصلاح و ارشاد ڈپارٹمنٹ
 کا اعلان فرمایا۔
 ۲۔ مکرم محمد جمیل صاحب لائسنس یافتہ اصلاح و ارشاد ڈپارٹمنٹ کا
 نکاح منیب النساء صاحبہ سے مکرم محمد جمیل صاحب لائسنس یافتہ اصلاح و ارشاد ڈپارٹمنٹ
 کا اعلان فرمایا۔
 ۳۔ مکرم محمد جمیل صاحب لائسنس یافتہ اصلاح و ارشاد ڈپارٹمنٹ کا
 نکاح منیب النساء صاحبہ سے مکرم محمد جمیل صاحب لائسنس یافتہ اصلاح و ارشاد ڈپارٹمنٹ
 کا اعلان فرمایا۔

رجسٹرڈ
 نمبر
 اسل
 ۵۲۵۶